Referat af Generalforsamling Fagklubben for pædagogiske assistenter og pædagogmedhjælpere den 20. februar 2025
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• 1 Bilagskontrollant – 2 år
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Referat:
Der er 31 stemmeberettigede.
AD. 1. Formalia
• Valg af dirigent - Annie Schacht blev valgt
• Konstatering af generalforsamlingens lovlighed – generalforsamlingen er lovlig indvarslet i Fagbladet, på hjemmeside og på Facebook
• Godkendelse af dagsorden – godkendt uden bemærkninger.
• Godkendelse af forretningsorden - godkendt
• Valg af stemmeudvalg – Brian Jensen, Bente Jensen og Mette Strømkjær.
Ad. 2. Beretning
• Klubformandens Beretning 
Endnu et år er gået, hvor arrangementer og møder har fyldt meget. Klubformanden takkede bestyrelsen for det store engagement. I forhold til 2024, startede året med en nytårskur for bestyrelsen, hvor året bliver planlagt. I marts var bestyrelsen på konference i forhold til planlægning af årets aktiviteter. Bestyrelsen målsætning er at afholde ca. 12 arrangementer om året. Årets arrangementer har været bowling x 2, Generalforsamling, banko, biograftur, fagligt foredrag, tur til Mariager, der har været inspirationstur til Samsø, foredrag i Hov, temaaften, familie biograftur, oplæg om børns personlighedstyper og der bliver en opfølgning i næste måned. I efteråret har der været banko, hvor der var fuldt hus. Voksenbiograftur, tur til Odense, der har været i alt 538 deltagere der har deltaget i arrangementer i 2024. Der er doneret 7500 kr. til seniorklubbens jubilæum. Der er brugt flere lønkroner end der er budgetteret med, da der er sygdom i bestyrelsen og der har været en anden der måtte overtage som referent. Formanden takkede seniorklubben og de andre faggruppeklubber for samarbejdet. Tak til servicepersonalet og administrationen i FOA for deres hjælp til faggruppeklubben.
Seniorklubben har et kontingent på 100 kr. pr år.
Aktiviteter er linedance, besøg jysk automobil museum og møde omkring humor, blomsterkursus og julefrokost. Takkede faggruppeklubben for samarbejdet og kursusafdelingen i FOA. Seniorklubben fejrer den 25. maj 2025 25-års jubilæum. Der er planlagt blomsterkursus og julearrangement. Der er kommet et nyt bestyrelsesmedlem i bestyrelsen.
Beretningen godkendt.
• Seniorklubbens Beretning 
Der er 30 medlemmer i seniorklubben og man skal være 50 år, for at være medlem. Der er 3 bestyrelsesmedlemmer og en suppleant. Der gives 10.000 kr. i tilskud fra Faggruppeklubben.
AD.3. Fremtidigt arbejde
Bestyrelsen skal på konference i marts, bestyrelsen arbejder på at udbrede kendskabet til faggruppeklubben og rekrutterer flere medlemmer.
Samsø – bestyrelsen arbejder på oplæg om motorik.
I marts er der planlagt bowling og oplæg omkring børneperspektiver. I april bliver der et oplæg omkring enegram og julebanko den 13. november 2025.
Der arbejdes på en juletur til Hamborg og en 20 års jubilæumsfest
Ad.4. Regnskab
• Regnskab 2024 – der er kommet flere medlemmer i 2024 og derved flere kontingentkroner end budgetteret. Der har været lidt dobbeltløn til p.g.a. sygdom. Der er brugt mange medlemskroner på aktiviteter, da bestyrelsen prioriterer at få medlemskronerne ”ud og leve”.
Der er 749.000 kr. på kontoen pt. 
Regnskabet godkendt.


• Budget 2025
Der er budgetteret med 875 betalende medlemmer i 2025. Tine Thordén gennemgik budgettet for 2025. I forhold til aktiviteter er budgetteret med 400.000 kr. Lønudgiften reguleres, så pension er svarende til overenskomsten.
Ad. 5. Indkomne forslag
Generalforsamlingsbevilling 2025, der er forslag om en donation til ”Skyggebørn” på 10.000 kr., som blev vedtaget.
Vedtægtsændringer 
Årsag 
Der er opgaver der er bundet op på posterne som kassér og klubsekretær. Opgaver skal kunne blive løst, derfor ønsker bestyrelsen at kunne konstituere sig, så Fagklubben ikke for en dobbelt udgift. Hvis formanden holder midt i en periode eller har fravær, så indtræder næstformanden indtil kommende generalforsamling.  
Nuværende tekst:
§1 stk. 4. Aflønning for klubbens arbejdsopgaver Klubbens arbejdsopgaver fordeles mellem formand, kasserer og klubsekretær, hvor kasserer og klubsekretær vælges på konstituerende bestyrelsesmøde. Et bestyrelsesmedlem kan kun besidde en post. Aflønning fordeles jvf. Budget mellem formand, kasserer og klubsekretær, samt frikøb af klubformanden eller i dennes fravær kan en anden frikøbes Der er mulighed for at frikøbe formanden eller en anden op til 224 timer pr. år. Der er mulighed for aflønning for formandsopgaver og andre klubopgaver. 
Ny tekst:
§1 stk. 4 Aflønning for klubbens Arbejdsopgaver §1 stk. 4. Aflønning for klubbens arbejdsopgaver Klubbens arbejdsopgaver fordeles mellem formand, kasserer og klubsekretær, hvor kasserer og klubsekretær vælges på konstituerende bestyrelsesmøde. Et bestyrelsesmedlem kan kun besidde en post. Aflønning fordeles jvf. Budget mellem formand, kasserer og klubsekretær, samt frikøb af klubformanden eller i dennes fravær kan en anden frikøbes Der er mulighed for at frikøbe formanden eller en anden op til 224 timer pr. år. Der er mulighed for aflønning for formandsopgaver og andre klubopgaver. Ved længerevarende fravær på 2- 3 måneder, kan bestyrelsen konstituere sig på ny. 
Vedtægtsændringen enstemmigt vedtaget.

Ad. 6. Valg
! 3 Klubbestyrelsesmedlemmer – 2 år – Marianne Møller Petersen, Bent Pedersen og Lone Nedergaard genopstiller og blev valgt.
4 Sektorbestyrelsemedlemmer - 2 år nedenstående blev valgt
Joan Karlsen
Charlotte Gress 
Bent Pedersen 
Tine Thordén 
Tine og Bent fortalte lidt om, hvad det indebærer at deltage i de 4 møder om året og arbejdet i sektorbestyrelsen.
4 Sektorbestyrelsessupplanter - 2 år, nedenstående blev valgt
Charlotte Holstein Nedergaard 1. supplant, 
Lone Nedergaard 2. supplant
Anja Baumbach 3. supplant 
Mette Strømkjær 4. supplant.
• 1 Bilagskontrollant – 2 år – Connie Rittmeyer blev genvalgt

Ad. 7. Eventuelt
Intet til dette punkt
Dirigenten takkede for god ro og orden


Referent
Lis Udengaard Rasmussen


